1. IIPUKJIAJHBIE METO/IbI AHAJIU3A. JIMCTOK 5. ACUMIITOTUYECKUE PABJIOXKEHUS

Ob6s3aTenbuble 3a1aun: 1a,6 2a,3,5a, 56 nin 6,7a win 80, 8a, 9a. Cpok cuaun - 29 HOAOps.

[Iycrs L — xpuBas Ha IJIOCKOCTH, 3ajanHas ypasaenuem f(x,y) = 0 (camraem, aro grad f
Berofly orsinuen ot myjisd). Oupenenum o6obmennyio dpynkuuo §(f(z,y)) € D'(R?) npasujiom

(6(f), ¢l y)) = lim = //f (. y)dudy,

DkBuBaJIEHTHO, d(f) = d%X{fge}L:o’ rae Y — Xapakrepuctudeckas (pyHKius Muoxkecrsa M.

1. a) Jokaxure, aro (8(f), ) = [, pw amns moGoii npoGroil dynkmun ¢(z,y), rie w — npo-
u3BoJIbHasdA 1-dpopma B okpecTHOocTH L Takas, 9To df A w = dx A dy. Beipazurte w depe3
dx u(umn) dy. IlokaxkuTe, 9TO OrpaHUIECHNE W|; OJHOZHAYHO OIPEJIEJIEHO.
6) 3asucut i §( f) or byurkuUm f wim ToIEKO OT Kpuboil L? Bemmummre (§(x?+y?— R?), @)
u (6(47% + 4y* — 4R?), p) B BUJE OJHOKPATHBIX UHTEIDAJIOB.
B) [Mokaxkure, 4T0 ffooo d(f — ¢)dc =1 B cmbic/ie 0600IIEHHBIX DYHKITHI.

2. a) Ilycrs 6 — mosoxurenpuoe ancio. [Tokaxkure, uro chz ~ €*/2 npu z — 00 B cekTope
|arg z| < m/2 — §, u 9ro 910 HE TaK B cekTope |argz| < w/2.
6) Toxaxmute, uto e 1% = o(1) npu z — oo B momymosoce Rez > 0, [Imz| < 7/2 —§

3. Ilokaxure, uto dyakrmun 2" log™ z, n < N, 0 < m < M 06pa3ylT aCHMOTOTHIECKYIO ITO-
CJTeZIOBATEIBHOCTD TIPU 2z — 00, | arg z| < 7. [IpeabsaBuTe cOOTBETCTBYIONIEE ACHMITOTHIECKOE
pasnozxkenne s dyakuun log?(1 + 2). Cxoaures i 0Ho?

4. Illyctw f(z) — ogHo3HAYHAST TOJOMOPMhHAS B OKPECTHOCTH 2 = 00 (DYHKIIUS, JOMYCKAIOIIAST
B 9T0il OKPECTHOCTH ACUMITOTHYECKOe pazjoxkenue f(z) ~ S % -k

hem G2, 2 — 00. lokaxkure,
+o0 —k
9TO ISl JOCTATOYHO GONIBIINX 2 Psfl » ., o a2 " cxopuresd K f(2).

5. Haiiure acUMITOTUKY N-TO TMOJOKUTEILHOTO KOPHS YPaBHEHUS
—T

a) Tr = tgx 6) sinx =e

JI1g KazK10ro u3 ypaBHEHUN TPEJJIOZKUTEe AaCUMITOTHYECKYIO IMOCIeI0BATE/IHHOCTD U3 3JIEMEH-
TapHbIX (DYHKIMI apryMeHTa n, Jjd KOTOPOil BO3MOXKHO PEKKYPEHTHOe HaxOxKeHue Koadpdu-
IIUEHTOB aCUMIITOTUYECKOTO pa3jiozKeHus KopHs. Hafiure 3 nmepBbixX 4ieHa aCUMITOTHYECKOTO
pasnozxeHusi (MOZKHO PEIIUTh yIPOIIEHHBI BADUAHT ypaBHeHUs Ha: T = tg ).

6. Uccaienyiite acuminroruky (1pu 60/1bHIOM HOJIOKUTE/ILHOM t) KOpHY ypaBHenus x2 = t+log z.

7. Haﬁ)lHTe ACUMIITOTUKY HMHTErpaJioB HIPU OOJIBIINX MOJOXKUTEJIbHBIX T. CXO,ZLHTCH JIL COOT-
BETCTBYIOIIHE aCUMIITOTUYICCKHE paS.HO)KeHI/IH? Hpe,ZLHO)KI/ITe KaKYIO—JII/I6O OIIEHKY OCTaTOYHOI'O

qJIeHa.
+o0o eint +o0 5
a) / t—adt7 a > l,n c N 6) / e_t dt

s
8. laTerpupys 10 9acTsM, HAfIUTe ACHMITOTHIECKOE PA3JIOKeHHe IpU 2 — 00, |arg z| < ——0
2

HHTETrPaJI0OB
+00 —t +o00 .
e sint
a) / Q—dt, 6) / —dt
o 12422 o 12422

9. Cnenap 3aMeHy mepeMeHHBIX B WHTerpaJie, MoKaKute, 9To npu Re z — 400

e} o0

—zsht - k((Qk — 1)”)2 dt _1/3 1-4- 3k - 2)
a) /e dt ~ Z(_l) 2kl 6) tz(z+logt)1/3 Z 32k
1

0 k=0




